



КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

22.10.2019

м. Кременчук

№ 277

Про затвердження плану заходів щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року "Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація" на 2020 рік в районі

Відповідно до ст. 6, 13, 39 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 666-р "Про затвердження плану заходів щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року "Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація" на 2020 рік", розпорядження голови обласної державної адміністрації від 25.09.2019 № 720 "Про затвердження плану заходів щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року "Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація" на 2020 рік в області "

1. Затвердити План заходів щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року "Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація" на 2020 рік в районі (далі – План заходів) (додається).

2. Рекомендувати сільським головам забезпечити розроблення та затвердження в місячний термін з дати видачі розпорядження відповідних планів заходів та інформувати відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту районної державної адміністрації (Семерянін О. Г.).

3. Рекомендувати сільським головам та виконавцям плану заходів: забезпечити його виконання за рахунок та в межах видатків районного і місцевих бюджетів, а також за рахунок інших джерел фінансування, не заборонених законодавством;

подати відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації інформацію про стан виконання Плану заходів до 20 грудня 2020 року для її узагальнення та інформування управління у справах сім'ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації до 25 грудня 2020 року.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника
голови Кременчуцької районної державної адміністрації Колесника Є.В.

Виконувач обов'язків голови

О. ПЮТЮННИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Кременчуцької районної
державної адміністрації
22.10.2019 № 277

ПЛАН

заходів щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності
в Україні на період до 2025 року "Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація"
на 2020 рік в районі

№ з/п	Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання
1.	Забезпечення координації дій усіх заінтересованих органів державної влади та органів місцевого самоврядування.	Проведення засідання районної Координаційної ради з питань популяризації серед населення оздоровчої рухової активності на чолі із заступником голови районної державної адміністрації.	Протягом року	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації
2.	Формування інфраструктури сучасних і привабливих спортивних споруд за місцем проживання, у місцях масового відпочинку громадян, на базі закладів загальної середньої освіти, до яких повинні мати доступ	Інформування населення про наявність спортивних споруд за місцем проживання та у місцях масового відпочинку та можливість їх використання шляхом оприлюднення на офіційних веб-сайтах заінтересованих осіб.	Протягом року	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації спільно із сільськими радами та фізкультурно-спортивними товариствами

різні верстви населення, насамперед малозабезпечені особи.	Проведення заходів з популяризації здорового способу життя та культури здоров'я серед молоді.	Протягом року	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації спільно із сільськими радами та фізкультурно-спортивними товариствами
3. Формування ціннісного ставлення юнацтва, дітей та молоді до власного здоров'я, поліпшення стану фізичного розвитку та фізичної підготовленості з урахуванням вимог майбутньої професійної діяльності.	Проведення фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів "Козацький гарт", дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл-Джура", районного етапу Всеукраїнського спортивно-масового заходу для дітей "Олімпійське лелеченя", легкоатлетичних змагань "Олімпійський день бігу" з метою популяризації серед дітей та молоді здорового способу життя, занять фізичною культурою і спортом.	Протягом року	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації спільно із сільськими радами та фізкультурно-спортивними товариствами
4. Залучення інститутів громадянського суспільства, у тому числі молодіжних та дитячих громадських організацій до проведення заходів з підвищення оздоровчої рухової активності.	Проведення районних фізкультурно-спортивних заходів з олімпійських та неолімпійських видів спорту, спрямованих на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я, спільно з місцевим осередком громадської організації "Всеукраїн-	Протягом року	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації спільно із сільськими радами, фізкультурно-спортивними товариствами, громадськими організаціями фізкультурно-

продовження додатку

		ське фізкультурно-спортивне товариство "Колос" в Кременчуцькому районі, громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості.		сцьке фізкультурно-спортивне товариство "Колос" в Кременчуцькому районі, громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості.		спортивної спрямованості, молодіжними та дитячими громадськими організаціями.
5.	Створення роботодавцями, профспілками, громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості (зокрема фізкультурно-спортивними товариствами) на робочих місцях сприятливих умов для оздоровчої рухової активності.	Проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів для залучення трудових колективів до рухової активності. Участь у Всеукраїнській спартакіаді серед команд державних службовців. Участь у Всеукраїнській спартакіаді серед депутатів всіх рівнів.	Протягом року	Протягом року	Протягом року	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації спільно із сільськими радами, фізкультурно-спортивними товариствами, громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, федераціями з видів спорту.
6.	Проведення інформаційної кампанії щодо переваг оздоровчої рухової активності, подолання стану суспільної байдужості до особистого здоров'я та здоров'я нації.	Сприяння поширенню у засобах масової інформації та інтернет-ресурсах матеріалів щодо пропаганди здорового способу життя, рухової активності з метою утвердження національної ідеї стосовно фізично здорової та духовно багатогособистості.	Протягом року	Протягом року	Протягом року	Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, сектор з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськими організаціями та засобами масової інформації апарату райдержадміністрації.

Начальник відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту
Кременчуцької райдержадміністрації



О. СЕМЕРЯНИН